



Socialdemokraterna

Svar på interpellation från (SD) angående resultatet av folkomröstningen

Erik Johansson, Sverigedemokraterna, har ställt en interpellation till mig med rubriken *Har du för avsikt att verka i enlighet med resultatet av folkomröstningen*. Interpellationen består av tre frågor. Här är frågorna, följt av mina svar:

1. **Har du för avsikt att verka i enlighet med resultatet av folkomröstningen, och i så fall hur?**

Svar: Ja. Precis som jag och mitt parti redan har meddelat offentligt, kommer vi att verka föra att resultat av folkomröstningen respekteras.

2. **Har du för avsikt att, istället för att avveckla bolaget, verka för en långsiktig lösning för att bevara flygplatsen?**

Svar: Om vi ska respektera resultatet av folkomröstningen, betyder det att bolaget blir kvar. Ambitionen är att vi på kommunfullmäktige den 17 juni kan ta beslut om nya ägardirektiv.

3. **Har du för avsikt fråga Region Västmanland eller annan part om medfinansiering av bolaget?**

Svar: Ja. Redan på kommunstyrelsen den 14 april ska vi besluta om att skicka brev om medfinansiering till regionstyrelsen i Region Västmanland.

Därmed anser jag interpellationen besvarad.

Västerås, 2021-04-08

Staffan Jansson (S)

kommunstyrelsens ordförande



Interpellation ställd till kommunstyrelsens ordförande

Har du för avsikt att verka i enlighet med resultatet av folkomröstningen?

Vallokalerna har nu stängt och Västerås första lokala folkomröstning har genomförts. Resultatet pekar tydligt på att västeråsarna inte vill avveckla verksamheten som bedrivs i flygplatsbolaget.

Dessa siffror presenterades på kvällen den 21 mars: **35 209** personer har röstat nej till avveckling. Det innebär 78,2 procent av rösterna.

Med anledning av det tydliga resultatet vill jag ställa några frågor:

- 1. Har du för avsikt att verka i enlighet med resultatet av folkomröstningen, och i så fall hur?**
- 2. Har du för avsikt att, istället för att avveckla bolaget, verka för en långsiktig lösning för att bevara flygplatsen?**
- 3. Har du för avsikt att fråga Region Västmanland eller annan part om medfinansiering av bolaget?**

Erik Johansson (SD)